
 

 
Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 

Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» 
 

Κοινό Δελτίο Τύπου για την προβολή της ταινίας «Το Τελευταίο Σημείωμα» 
 
 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής σε συνεργασία με το Σύλλογο 
Εκπαιδευτικών Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» πρόβαλαν την Κυριακή 8/3/2026 
την ταινία του Παντελή Βούλγαρη «Το τελευταίο σημείωμα», με αφορμή τη δημοσίευση των 
συγκλονιστικών ντοκουμέντων με τους 200 κομμουνιστές που εκτελέστηκαν την Πρωτομαγιά του 1944 
στον τοίχο της Καισαριανής. 
 
Η εκδήλωση αγκαλιάστηκε από γονείς και εκπαιδευτικούς. Η αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου 
Καισαριανής αποδείχτηκε μικρή, τόσος πολύς κόσμος, όλων των ηλικιών, θέλησε να δει ή να ξαναδεί την 
ταινία. Γεγονός που μαρτυρεί ότι ο κόσμος όχι μόνο συγκινείται αλλά εμπνέεται, νιώθει περήφανος.  
 
Όσα διαβάσαμε όσα ακούσαμε για τους 200 της Καισαριανής δεν ήταν μια μυθοπλασία αλλά η 
πραγματικότητα, η αλήθεια. «Αυτή η ιστορική αλήθεια πρέπει να διδαχθεί στα παιδιά μας, να περάσει 
στα βιβλία, κόντρα σε εκείνους που θέλουν να εξισώνουν αυτόν που εκτελούσε με εκείνον που 
αντιστέκεται» τόνισε η Δριμάλα Θεοδώρα, Πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ «Ρόζα Ιμβριώτη» 
και συνέχισε λέγοντας ότι: «Ως εκπαιδευτικοί αναλαμβάνουμε το χρέος που μας αναλογεί να λάμψει 
αυτή η αλήθεια». 
 
«Η επιλογή της μέρας Κυριακή 8/3, μέρα της γυναίκας, δεν ήταν τυχαία. Ο αγώνας των γυναικών για μια 
ζωή χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, ο δρόμος που διάλεξαν οι 200 να μην υπογράψουν 
δήλωση μετανοίας και να συνεχίσουν με ψηλά το κεφάλι μέχρι το εκτελεστικό απόσπασμα είναι 
παραδείγματα για το σήμερα. Η στάση τους, η δράση τους φωτίζουν τον δρόμο της πάλης για ένα κόσμο 
στο μπόι των ονείρων και των ανθρώπων!» όπως σημείωσε η Χρηστοφή Ελευθερία, Πρόεδρος της Ένωσης 
Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Καισαριανής. 

 

Για το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 
 

                                     Η Πρόεδρος                                                   Η Γραμματέας 

                            Χρηστοφή Ελευθερία                                        Τσουμάνη Δήμητρα 

 
 
 
 
 

Για το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» 
 
 

                                     Η Πρόεδρος                                                  Η Γραμματέας 

                               Δριμάλα Θεοδώρα                                           Γλαβίνα Σουζάνα 

 
 
  


